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↳ Niederschrift Am 10. Tag des 7. Gro zhun-Monats im Water-Schaf-Jahr (chu mo lug gi lo'i gro zhun zla ba'i
yar ngo'i tshes bcu)

Ort

↳ Niederschrift Kun bzang phyogs bcur khyab pa'i lha khang

Titel
↳ wie in Hs. bo dge ldan khri rin po che a chi thu no min han gyi rnam thar mkha’ spyod ‘grub pa’i gtam

snyan lha’i rnga bo che

Vollständigkeit vollständig

Textanfang wie in Hs. bo [1v] na mo gu ru badzra dha ra wa kindra pa ra wa na …(?) zhig srid dang zhi ba’i rgud
mun ma lus cig car drung nas ‘byin byed pa’i/ /zab mo’i rten byung rigs tshul gsung gi ‘od
zer rmad [Z] byung chen po spro mkhas pa//

Kolophon bo [91r] ces [Z] phyi nang rten 'brel thams cad chu yi zla ba ltar gzigs shing bdag pas gzhan
gces pa'i byang chub kyi sems legs par 'byongs pa/ rigs dang dkyil 'khor kun gyi khyab
bdag rdo rje 'dzin pa chen po mtshan brjod par dka' ba bka' drin gsum [Z] ldan 7 ngag
dbang mchog ldan dpal bzang po'i zhal snga nas kyi rnam par thar pa mdo tsam brjod
pa mkha' spyod sgrub pa'i gtam snyan lha'i rnga bo che zhes bya ba 'di ni/ rgyal dbang
mchog gi thugs sras dam pa bstan 'gro'i dpal mgon chen po de mo sprul [91v] pa'i sku
ngag dbang 'jam dpal bde legs rgya mtsho dpal bzang po dang/ bstan pa'i gsal byed
byang rtse mkhan rin po che ngag dbang chos grags pa dang/ rwa bsgreng phyag mdzod
er te ne mkhan po ngag dbang bstan 'phel bcas so so nas dngul gyi [Z] maṇḍal gser gyi
me tog gis spras pa bkra shis pa'i lha rdzas bcas gong sa mchog gi dgongs pa bskang
ba'i ched du cis kyang bsgrigs dgos zhes nan tan du bskul bar mdzad pa dang/ rang nyid
kyang tshe rabs thams cad du bla ma yab sras kyi ye shes kyi [Z] gzigs pa dang mi 'bral
bar gyur cig snyam du yid la smon pas mtshams sbyar te/ 'jam dbyangs gong ma bdag po
chen po'i lung gis chab srid chen po'i bla mar bsngags shing/ rje btsun rdo rje 'chang yab
sras gnyis la sogs pa'i 'gran zla med pa'i bla ma dam [Z] pa du ma'i zhabs kyi padmo la
spyi bos gtugs pa'i bka' drin las 'jam mgon blo bzang rgyal ba'i mdo sngags kyi ring lugs
la rigs pa'i lam nas drangs pa'i dad pa cung zad thob pa 7 shākya'i dge sbyong ye shes
bstan pa'i sgron me lcang skya rol pa'i rdo rjer [Z] grags pas gnam bskos sa'i tshangs pa
chen po'i skyid mo'i tshal zhe ho'i nye 'dabs kun bzang phyogs bcur khyab pa'i lha khang
du chu mo lug gi lo'i gro zhun zla ba'i yar ngo'i tshes bcu mkha' 'gro 'du ba'i dus chen la
rdzogs par sbyar ba'i yi ge pa ni rig gnas [Z] du ma la blo 'od 'phro ba'i u rad lha btsun
zhabs drung skal bzang bstan 'dzin gyis bgyis pa 'dis kyang rgyal ba'i bstan pa rin po che
dar zhing rgyas pa dang skye rgu thams cad theg pa mchog gi [Z] bshes gnyen dam pa'i
mgon dang bcas par gyur cig/ //
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Thematik Buddhismus
Biographie
Heiligenleben

Schlagwörter bo lcang skya rol pa'i rdo rje'i gsung 'bum:
- dge ldan khri rin po che 
- rnam thar

Inhalt de Aus den Gesammelte Schriften des lCang skya rol pa'i rdo rje (gsung 'bum): Die
Biographie des dGe ldan khri rin po che A che thu no min han.

Randvermerke / Glossen de khri chen rnam thar

↳ wie in Referenz de TBRC: W28833, Vol. 5, pp. 307-312.

Personendaten

Verfasser
↳ Vorlageform bo shākya'i dge sbyong ye shes bstan pa'i sgron me lcang skya rol pa'i rdo rjer grags pa

bo lCang skya rol pa’i rdo rje
↳ Anmerkung zur Person Lebensdaten: 1717-1786

The Third Changkya, Rolpai Dorje:
https://treasuryoflives.org/biographies/view/Chankya-Rolpai-Dorje/3141

Schreiber
↳ Vorlageform bo U rad lha btsun zhabs drung sKal bzang bstan 'dzin

Veranlasser
↳ Vorlageform bo De mo sprul sku Ngag dbang 'jam dpal bde legs rgya mtsho dpal bzang po, 

Byang rtse mkhan rin po che Ngag dbang chos grags pa, 
Er te ne mkhan po Ngag dbang bstan 'phel

Äußere Beschreibung

Beschreibstoff
↳ Material Papier

Link zur Sammelhandschrift [SBB-PK] Hs. or. 4422 (1-48), Text 1: dge ldan khri rin po che a chi thu no min han gyi rnam
thar mkha’ spyod ‘grub pa’i gtam snyan lha’i rnga bo che
KOHDTibetanMSBook_manuscript_00001648

Blattzahl de 92 Bl.

Textspiegel de ca. 44,5x6cm

Außenmaße de ca. 51,5x10cm

Zeilenzahl de Bl. 1v-2r: 4-zeilig, 2v-91v: 5-zeilig, 92r: 2-zeilig

Schrift
↳ Duktus tibetisches Alphabet → Blockdruck
↳ Tinte schwarz

842 - Hs. or. 4422 (1) Seite 2


